



Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea

Nr. 2116 / 27.02.2017

Decizia etapei de evaluare inițială

Nr. 84 / 27.02.2017

Ca urmare a solicitării depuse de SC VIPAS CONSTRUCT SRL, cu sediul social în Babeni, strada Luncavat, nr. 101 - 105, județul Valcea, pentru proiectul “ **Lac piscicol și solarii legume**” propus a fi amplasat în Babeni, sat Valea Mare, strada Raioasa, punct „ La Vladu”, județul Valcea., înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Valcea cu nr.1498/13.02.2017,

- în urma verificării amplasamentului proiectului, proces verbal nr. 1750/20.02.2017, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră;

având în vedere că:

- proiectul propus **intră** sub incidența Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, la pct. 1. f) crescătorii pentru piscicultura intensiva și la pct. 10. b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcarilor auto;

- proiectul propus **intră** sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, fiind inclus în Aria de Protecție Specială Avifaunistică ROSPA 0106 Valea Oltului Inferior.

Agentia pentru Protectia Mediului Valcea decide:

Necesitatea declanșării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și a procedurii de evaluare adecvate, pentru proiectul “ **Lac piscicol și solarii legume**” propus a fi amplasat în Babeni, sat Valea Mare, strada Raioasa, punct „ La Vladu”, județul Valcea.

Pentru continuarea procedurii titularul va depune:

- a) memoriul de prezentare, completat conform conținutului-cadru prevăzut în anexa nr. 5 din O.M.M.P. nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private, **completat cu informații** prevăzute în memoriul de prezentare din Ordinul nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale



- ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar , **pe suport de hartie si in format electronic (fisier doc.);**
- b) act de reglementare emis de Administratia Bazinala de Apa Olt – Sistemul de Gospodarire a Apelor Valcea;
- c) dovada achitării tarifului aferent etapei de încadrare proiect (400 lei) Tariful se va achita la sediul APM Valcea sau prin Ordin de plata in contul RO11TREZ6715032XXX000220 Trezoreria Valcea C.F. 2989724 (APM Valcea);

Director Executiv,
Ing. Alin-Julian VOICESCU

Sef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizatii
Ing. Ana ARTARISI

Sef Serviciu
Calitatea Factorilor de Mediu
Ing. Narcisa Urea

Intocmit,
Consilier, Monica Modan

Intocmit,
Referent de specialitate
Sing. Florica Matasaru

